

16 января 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялся Рождественский концерт. Его организатором выступил давний партнер Центра – клуб бардовской песни «Георгиевский крест», который функционирует при храме Казанской иконы Божией Матери. Участники клуба не только сами поздравили клиентов Центра с новогодними праздниками, выступив со своей музыкальной программой, но и устроили им сюрприз. А именно: перед клиентами Центра выступил известный бард Игорь Баранчиков (Барик). Он исполнил песни собственного сочинения, которые представлены в музыкально-развлекательной программе «Детство» г.Москва, руководителем которой и выступает почетный гость.

Мероприятие связано не только с новогодними праздниками, но и приурочено к работе клуба «Моя дорога к Храму». На протяжении всего концерта была организована выставка православных икон, на которой клиенты Центра смогли познакомиться с содержанием икон, узнать истории отдельных событий. Такая практика позволяет приблизить людей к православной культуре.

